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Όσα καταγγέλθηκαν το βράδυ της Κυριακής στην εκπομπή του κερκυραϊκού
διαδικτυακού καναλιού άφησαν τους τηλεθεατές σύξυλους. Όταν ο πρόεδρος του
λεγόμενου «Σωματείου Επαγγελματιών Διασκέδασης & Εστίασης Παλαιάς Πόλης
Κέρκυρας» βγαίνει και μιλάει για διακοπή διαφημίσεων στο εν λόγω διαδικτυακό
κανάλι και ότι δεν πρέπει να τους καταγγέλουν όταν παραβιάζουν το ωράριo
μουσικής ή την επιτρεπόμενη κατάληψη δημοσίου χώρου τότε τα πράγματα έχουν
αλλάξει πολύ.

Το Σωματείο Διασκέδασης δια του προέδρου του ζητά πλήρη ασυδοσία και όπως πάμε
θα ζητήσει και τον παρασκηνιακό αλλά πραγματικό έλεγχο της πόλης.

Το δημοτικό συμβούλιο στηρίζει το σωματείο και είναι άμεσα υπεύθυνο για τις
εξελίξεις και μην πει κάποιος ότι ο πρόεδρος της Διασκέδασης λέει τα δικά του.
Είναι πρόεδρος και ότι λέει εκφράζει τις απόψεις του σωματείου του.
Αν δεν είναι απόψεις του σωματείου του, τότε να παραιτηθεί ή να τον παραιτήσουν.
Το ίδιο ισχύει και για τη Δήμαρχο Εστίασης.

Η κατάσταση όπως διαμορφώνεται –και αναμένονται χειρότερα– οφείλεται στη στάση
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του Δημοτικού Συμβουλίου.
Εκτός από το δεκαπενταμελές, φωτεινό παράδειγμα αποτελεί ο μουσάτος που είχε πει
να δοθεί η παράταση ωραρίου μουσικής και αν δεν είναι καλά παιδιά να μην την
ξαναδώσουν. Αστέρι ο τύπος.
Αν είναι ξανά υποψήφιος θα του κάνουμε ειδική μνεία όπως και για όλο το τσούρμο.

Η πλάκα είναι ότι στο καταστατικό του Σωματείου Διασκέδασης στο άρθρο 3, για την
εκπλήρωση των σκοπών του οργανώνει μεταξύ άλλων πολιτιστικές, εορταστικές
εκδηλώσεις, ραδιοτηλεοπτικές εκπομπές, σεμινάρια σε θέματα επισιτισμού,
ψυχαγωγίας, τουρισμού, πολιτισμού κλπ.
Περιέργως δεν αναφέρει για απανωτές μηνύσεις που γίνονται σε μονίμους κατοίκους
ή διακοπή διαφημίσεων των μελών του σε συγκεκριμένα μέσα.

Αντιλαμβάνεστε τι έχει να γίνει από το Πάσχα και μετά.

Παρεμπιπτόντως, τι απέγινε με την αστυνομική έρευνα για το τσάκισμα του
αυτοκινήτου του προέδρου του Συλλόγου Παλιάς Πόλης;
Προχωράει, προχωράει;

Αυτό που δεν βλέπουμε να προχωράει είναι η δημιουργία κόντρα συλλόγου και οι
προσπάθειες να διαλυθεί ή να αλλάξει ο ενοχλητικός στη δημοτική αρχή και στην
εστίαση πρόεδρος.
Άλλαξαν τα σχέδια;


